
Pismeni ispit iz Analize 2 za I smer 20.1.2024.

1. Izraqunati slede�e integrale

(a)

√
3∫

0

4x+ arctg7 x+ earctg x

2x2 + 2
dx, (b)

∫
x2

√
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π
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−π
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x ln(x2 + 1) + cos3 x

4| sinx|+ cos2 x− 5
dx.

2. a) Ispitati konvergenciju integrala

+∞∫
1

ln(1 + x)

x3
dx i izraqunati ǌegovu vrednost ako konvergira.

b) Ispitati konvergenciju integrala

π∫
0

(π − x) 3
√
1− cosx√

2x+ x3 sinx
dx.

3. Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju slede�ih redova
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(
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.

4. a) Odrediti oblast konvergencije reda
∞∑

n=1

n2

n3 + 9
(x+ 4)n.

b) Izraqunati lim
x→0+

∞∑
n=1

e−2nx2

n(n+ x)
i lim

x→+∞

∞∑
n=1

e−2nx2

n(n+ x)
.

(Pismeni ispit ukupno vredi 60 poena. Vreme za rad je 3 sata.)
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